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Kraków dnia: 2021-07-21

Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego 
SP ZOZ w Krakowie 
Sekcja Zamówień Publicznych
os. Na Skarpie 66
31-913 Kraków
……………………………………
[nazwa zamawiającego, adres]


Pismo: SZP.271.495/15/2021	 

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Dostawa skanera do aparatu RTG (Detektor)” – znak sprawy ZP/15/2021.
I. Zamawiający, Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1
Pytanie nr 1   
Dotyczy pkt 10.1 SWZ - Oryginalne firmowe katalogi lub ich kopie


Czy Zamawiający dopuści złożenie oświadczenia dystrybutora potwierdzającego spełnienie parametrów technicznych niewyszczególnionych w katalogach firmowych?
Uzasadnienie:
Z uwagi na wyjątkową mnogość parametrów, jakimi cechują się urządzenia będące przedmiotem zamówienia naturalnym jest, że nie wszystkie parametry wyspecyfikowane w wymaganiach Zamawiającego znajdują się 
w dokumentach wymienionych w tym punkcie SWZ. Tak sformułowane wymaganie może uniemożliwić złożenie oferty nie z powodu braku spełnienia wymagań technicznych, ale przez fakt braku wyszczególnienia parametrów technicznych w katalogach firmowych lub dokumentacji technicznej producenta itp. oferowanego sprzętu. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczenia autoryzowanego dystrybutora, producenta lub Wykonawcy potwierdzającego wymagane parametry lub innych dokumentów, takich jak: instrukcje obsługi, opisy techniczne, których to techniczny charakter pozwoli na potwierdzenie spełnienia wszystkich wymaganych parametrów techniczno-użytkowych oraz warunków granicznych

Pytanie nr 2

Prosimy o informację w obecnej sytuacji epidemiologicznej Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy 
z Wykonawcą w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym zgodnie z art. 78 Kodeksu Cywilnego ? Lub też złożenie podpisu chociaż przez jedną ze stron podpisem kwalifikowanym.
Jeżeli Zamawiający nie zgadza się na takie rozwiązanie prosimy o wskazanie uzasadnionej potrzeby Zamawiającego

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy z Wykonawcą w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym zgodnie z art. 78 Kodeksu Cywilnego



II. Zamawiający zmienia:
a) termin realizacji zamówienia: max. do 4 tygodni od daty udzielenia zamówienia;
b) termin składania i otwarcia ofert na dzień 29.07.2021 r. Godziny pozostają bez zmian.

III. Zamawiający załącza aktualną SWZ oraz załącznik nr 2 aktualny wzór oferty i załącznik nr 4 aktualny projekt umowy.
Zamawiający
Z-ca Dyrektora ds. Finansowych
mgr Dorota Gołąb-Bełtowicz
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Szpital Specjalistyczny im. Stefana Zeromskiego‘az
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej
w Krakowie
os. Na Skarpie 66, 31-913 Krakéw
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